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Λάρισα: Θεοφάνεια στην ξύλινη πεζογέφυρα 
“Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Αναστάσιος” – Η ευχή 
του Μητροπολίτη Ιερωνύμου
/ Επικαιρότητα

Για πέμπτη ημέρα συνεχίζει να νοσηλεύεται στο νοσοκομείο 
“Ευαγγελισμός” ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος. Το τελευταίο ιατρικό 
ανακοινωθέν την Κυριακή έκανε λόγο για κρίσιμη κατάσταση, 
με τους θεράποντες ιατρούς να παρακολουθούν την πορεία της 
υγείας του. 

Την ίδια ώρα η προσευχή υπέρ “υγεία και ταχείας αναρρώσεως” του 
Προκαθημένου της Εκκλησίας της Αλβανίας συνεχίζεται. Εχθές σε όλη την 
Αλβανία τα Θεοφάνεια τιμήθηκαν με την σκέψη στον Αρχιεπίσκοπο, ενώ και στην 
Ελλάδα συνέβη το ίδιο. Στη Λάρισα κατά την τελετή κατάδυσης του Τιμίου 
Σταυρού στον Πηνειό, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου 
κ. Ιερώνυμος αναφέρθηκε στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο και την 
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περιπέτεια υγείας που αντιμετωπίζει. Σημείωσε πώς είμαστε στην ξύλινη 
πεζογέφυρα που φέρει το όνομα του Αρχιεπισκόπου Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ. 
Αναστασίου και ευχήθηκε ο Άγιος Τριαδικός Θεός να μας τον χαρίσει υγιή και πάλι, 
διότι τον έχει ανάγκη σύμπασα η Ορθοδοξία.
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Διαβάστε αναλυτικά: Θεοφάνεια στον Άγιο Αχίλλιο

Η κεντρική ξύλινη πεζογέφυρα του Πηνειού έλαβε το όνομα του Αρχιεπισκόπου 
Αναστασίου το 2017, κατόπιν απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου όταν ο 
Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Αλβανίας είχε επισκεφθεί την πόλη και είχε 
αναγορευτεί σε Επίτιμο Δημότη της. Την συγκεκριμένη τιμή είχε δεχθεί με 
συγκίνηση ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος ως “ένα από τα καλύτερα δώρα που μας 
έχουν γίνει”, όπως είχε επισημάνει χαρακτηριστικά, ενώ κατά το τέλος της 
αντιφώνησής του και αναφερόμενος στις εξελίξεις στην Βαλκανική τότε, είχε 
τονίζει “άλλοι χτίζουν τείχη, εμείς πιστεύουμε στις γέφυρες…”.

Από την ημέρα αναγόρευσης του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου σε Επίτιμο 
Δημότη Λάρισας τον Ιούνιο του 2017
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